

МАРШРУТЫ ТЕАТРА

В ДВАДЦАТИ шести районах нашей области показали в этом году спектакли артисты Волгоградского гастрольного театра. Трудно отыскать на карте Волгоградской области такой хутор или село, где не побывал бы коллектив театра, призванного в первую очередь обслуживать труженников сельского хозяйства. Участники «Первой борозды», в Суровикино и Калаче, сейчас гастрольный театр готовится к «Празднику урожая» в Михайловском и Жирновском районах, куда привезет свои новые постановки. Среди них — комедию А. Островского «Свои люди — сочтемся» и пьесу Э. Ремарка «Последняя остановка». В ближайших планах театра гастрольные выезды в г. Батуми, Энгельсе, Поти, Тбилиси, Ереване, репетиции драмы «Барабанщица», комедии «Амазонки» и спектакля о героях Сталинградской битвы, посвященного 30-летию Победы советского народа в Отечественной войне.

Наш внешт. корр.